


KpacuBoe nyuiue, 4em ypoaamBoe.
#BHOe nydlle, YeM HesABHOE.
[MpocToe ny4ylle, 4emM CroXHoe.
CrnoxHoe nyuule, 4em 3anyTaHHOE.
[nockoe ny4lue, 4emM BNOXEHHOE.
Pa3spexeHHoe ny4wle, Yem nioTHOE.
YnTaeMoCcTb MMEET 3HAYEHME.

Ocobble criyyan He HacTONbKO ocobble,
4YTOOBI HapyLaTb Npasuna.

[Mpn 3TOM NPaKTUYHOCTb BaXKHEE
B6esynpeyHocTw.

OwWwmnbKN HMKoraa He OOSKHbI
3amMan4ymBaTbCH.

Ecnun He 3amanumBaroTca aBHO.

BcTpeTnB ABYCMbICNEHHOCTbL, OTOPOCH
NCKyLLEeHne yragaTtb.

[lormkeH cylecTBoBaTb OANH — WU,
XenartenbHo, MosibKo OAUH — O4YEBUAHbLIN
cnocob caenaTtb 3TO.

XOTH OH NoHavany MOXeT ObITb N He
O4YeBMAOEH, eCNN Bbl HE ronnaHaeL,.
Cenyac nyyule, yem Hukorga.

XOTS HMKOrga 3a4acTylo nyylue,

YeM rpsIMo cenvyac.

Ecnu peannsaumio crnoxHo o6bACHUTL —
naes nnoxa.

Ecnu peanusaunto nerko o6bLACHUTb —
naes, B03MOXHO, xopoLua.
[MpocTpaHcTBa MMEH — OTNNYHAsA WTyKa!
bynem genatb nx nodonbLue!



e repl.it

e print(“Hello world!”)



*a=2
* a— MA NepeMeHHO
* 2 —ee 3HayeHue

* a="ala”



#OOHOCTPOYHbIV
MHoOrocTpou-
HbIV

“wrn



nnn

“lala” | ‘lala’ | “"”lalala cTpoka n KOHMKoA-CTpoKa O4HOBPEMEHHO

True | False byneeab! numeparibl

3.14 yucrsio ¢ rnasaroweu 3ansmou

0b1010 + 0012 + OxA qucrna 8 080UYHOU, 80CbMEPUYHOU U
wecmHaodyamepuyHoU cucmemax cHUCIEHUS

1+2j KOMI1JIEKCHOE YUCII0

[1,2,"a"] CIMUCOK

(1,2,"a") Kopmex

{'a': 1, 'b": 'B'} cnoBapb

{'a', 6, 8.8} MHO>Kecmeo

lambda x: x**2 aHOHUMHas (pyHKyuUs



/]

* %

CnoxeHue
BbluntaHue
YMHOXeHne
[lenexHve

OcTaToK OT AeneHnsa Ha
yncno

LlenoyncneHHoe geneHve

OKCMNOHeHTa

2.5+3=55

25-3=-05

25%3=75
2.5/3=0.8333333333333334

25%3=25

25//3=0.0

2.5**3=15.625



=3
2 <=3 /
a
22 3 <=
/:
a



* B nepemeHHy0 a 3anncartb 3Ha4deHue 10.2
* YMHOXUTb Ha 2

 LlenoyncneHHo pa3genunTtb Ha 3

« Bo3BecTn BO 2 CTENEHDb

e 3anucaTtb OCTaToOK OT AeneHus Ha 4

* BbiBECTWN 3HAYeHME Ha IKPaH

 BbiBOA: 0.0



a=10.2
a*=2
a//=3
a**=2
a%=4
print(a) #0.0



BonbLue

MeHbLue

bonbLlie nnu paBHo
MeHbLue unm paBHO
PaBHO

He paBHO



* B nepemeHHoOM a c4eT 3a 0ben (Hanpmnmep
24)

 KHemy nobaBnsietca Hanor B 12.5
NPOLEHTOB

* [1ntoc YaeBble B pa3mepe 15 NpoLeHTOB OT
CYeTa

* BbiBEeCT OKOHYaTEelNbHbLIN CYET



a=24
a*=(1+12.5/100+ 15.0/100)
print(a) #30.6



if(...):

pass
elif(...):
pass



* BBOOANTCA HAJ10lI' Ha POCKOLUb
* YeK MeHbLle 20 — HEeT Harnora

* yek bonbLue nnu paBeH 20, HO MeHbLUe 30 —
Haror B pasmepe 2

 yek 6onblLue nnu paBeH 30 — Hanor B
pa3mepe 4

* BbIBECTU pPe3yribrat



if(a < 24):
print(a)
elif(a < 30):
print(a + 2)
else:

print(a + 4)



